

POPLACH V NATO - RUSKO MĚNÍ SVÉ HRANICE V BALTSKÉM MOŘI! Impozantní první kroky Belousova ve funkci ministra obrany.

- editor007 | 26. května 2024

RUSKO: Rusko záhadně smazalo hrozbu překreslení hranice Baltského moře. Plán ministerstva obrany vyvolal mezi spojenci NATO poplach.

Rusko znepokojilo spojence NATO tím, že navrhlo jednostranně překreslit svou hranici v Baltském moři, než stáhlo text vyhlášky, aniž by nabídlo vysvětlení.

V této době smazaný návrh vyhlášky, jehož autorem je ruské ministerstvo obrany, se v úterý objevil na vládním právním portálu a uvádí, že stávající námořní hranice potřebuje revizi, protože byla založena v roce 1985 na základě námořních map, které se nyní nepoužívají.

Současná hranice „neumožňuje zřízení vnější hranice vnitřních vod Ruska a nebere v úvahu praxi stanovování přímých základních linií jinými státy,“ stojí v dekretu, uvádí Politico.

Rusko mění své hranice v Baltském moři

Rusko se rozhodlo jednostranně posunout hranici s Litvou a Finskem v Baltském moři. Vyplývá to z návrhu usnesení vlády. Vojenské oddělení navrhlo schválit seznam souřadnic bodů, z nichž se měří šířka souvislé zóny Ruska u pevninského pobřeží a ostrovů v Baltském moři.

Ministerstvo obrany předložilo vládě k projednání návrh změny námořních hranic. Faktem je, že současná realita v Baltském moři neodpovídá ustanovením, která byla schválena 15. ledna 1985.

Od té doby uplynulo téměř 40 let a situace v Baltském moři se změnila. Navíc, jak uvádí ministerstvo obrany, současné hraniční linie neodrážejí geografická data. Jinými slovy, neexistuje žádné jasné odstupňování toho, kde ruské hranice v Baltském moři začínají a kde končí.

Vojenské úřady považují za nezbytné rozšířit ruské území na východě Finského zálivu a také v oblastech Baltijsk a Zelenogradsk, aby byla zajištěna bezpečnost a suverenita státu.

Na hranici s Finskem má ruská vláda v úmyslu upravit souřadnice v oblasti ostrovů Jähi, Somers-Sommarö, Rodšer, Malý Tjuters, Vigrund a také v blízkosti severního vstupního mysu řeky Narva.

Na hranici s Litvou byla přezkoumána oblast Kurské kopy v Gdaňském zálivu, oblasti mysu Taran, mysu jižně od mysu Taran a také Baltské kopy.

Hlavní je ale pevný záměr ministerstva obrany vyjasnit linii státní hranice v Kaliningradské oblasti.

„Důvodem je, že současné zeměpisné souřadnice stanovené Sovětským svazem v roce 1985 „ne zcela odpovídají současné zeměpisné situaci,“ říká generálmajor FSB Alexandr Michajlov.

„Podél celého pobřeží máme jen 22 mil teritoriálních vod a nikdo nemá právo do nich vstoupit. To vše samozřejmě souvisí se záměrem Švédska a Finska vstoupit do NATO a možnou blokadou

Kaliningradu”.

To znamená, že podle textu dokumentu může být čára státní hranice v Kaliningradské oblasti změněna. Vojenské oddělení navrhuje zrušit platnost linií SSSR z roku 1985.

V pravém slova smyslu to mělo být provedeno už dávno, když se pobaltské státy oddělily od Ruska a dostaly se zcela pod kontrolu NATO. Nemusíte být analytik, abyste pochopili: v případě možného nepřátelství by se Baltské moře mohlo úplně zablokovat a pohyb jakýchkoli lodí by se zastavil.

Zkušenosti z Velké vlastenecké války ukázaly, že Baltské moře se může dostat pod palbu ze všech stran a hrozí tam úplná blokáda ruského námořnictva. Proto musí být na vodě jasně vyznačeny červené hraniční čáry.

Poplach na Západě již vypukl.

Finský expert na Rusko Arkady Moshes uvedl, že takový záměr změnit námořní hranici je ve skutečnosti formou hybridního boje. A vedoucí výzkumný pracovník Institutu zahraniční politiky Finska Rygor Nižnikov doslovně řekl: „Pokud Rusko podpoří tento návrh zákona, nejel bych lodí z Klaipedy do Gdaňska”.

Zpracoval: Janinna/Pokec24

ZDROJ: [dzen.ru](https://www.dzen.ru)